
Občinske volitve 25. oktobra so prinesle 
sijajen uspeh fronti slovenskega ljudstva. 
Skoro devet desetin oddanih glasov je 
dobila naša stara slovenska stranka. Do
bila jih je po najsvobodnejši odločitvi 
slovenskega ljudstva. Vsak volilec je gla
soval svobodno po svojem prepričanju. 
Nikomur ni bilo predpisano, kako naj gla
suje. Nikdo ni bil siljen, da gre volit. 
Nikdo ni bil odklonjen, če je prišel na 
volišče, kakor se je to zgodilo stoterim in 
tisočerim, ki bi bili leta 1933 volili opo
zicionelno, pa niso mogli, ker jih niso pu
stili v volilni lokal. Nikomur se ni žugalo 
in pretilo z gospodarsko škodo, z izgubo 
službe, z odpustom z dela, ako bi ne gla
soval za stranko, ki podpira sedanjo 
vlado. 

Kakor dan in noč, takšna je razlika 
med sedanjimi občinskimi volitvami ter 
onimi leta 1933. Tema jenesarskega na
silja je takrat ležala nad slovenskim ljud
stvom, tema volilne goljufije in kraje vo
lilnih glasov. Ta tema se še doslej ni raz
pršila. Po mnogih občinskih uradih manj
kajo vsi zapiski, vse listine in vsi doku
menti, ki bi mogli spominjati na volitve 
leta 1933. Sodišča bodo morala posvetiti 
v to temo ter resnico spraviti na dan. 
Bil bi zločin nad pravno zavestjo našega 
ljudstva, ako bi to temo nasilnosti, lum
parij in goljufij pokrili s plaščem pozab
Ijenja. Tat, ki ukrade samo 1 Din, se ka
znaje, tatovi stotin in tisočev volilnih 
glasov ne smejo ostati brez kazni. 

Ljudem liberalnega in marksističnega 
kova je svojsko, da nastopajo drzno in 
nesramno. Tako so nastopali Jenesarji in 
njihovi zavezniki ob volitvah 25. oktobra. 
Agitirali so z lažjo, hujskanjem in natol
cevanjem. Predloženi so nam bili letaki, 
ki so bili razširjeni pri teh volitvah n. pr. 
v konjiškem okraju. Na teh letakih — 
nekateri so bili jenesarski, drugi mark
sistični — je bilo nagromadenih toliko 
podlih in abotnih laži, da je moral človek 
kar zastrmeti nad hudobnostjo in neum
nostjo njihovih povzročiteljev. Letaki so 
dosegli baš nasproten uspeh, kot so ga 
želeli razširjevalci: volilci so spoznali laž
njivce in goljufe ter so jim pri oddaja
nju glasov obrnili hrbet. 

Zelo agilni so bili pri agitaciji za ob
činske volitve socialisti in komunisti. Po
služevali so se že španskih metod. Pone
kod — zlasti na Kranjskem — so poši
ljali volilcem pisma, v katerih pozivajo 
svoje somišljenike, naj vprizorijo štrajk, 
naj vse tovarniške prostore zasedejo, po
berejo vse ključe, tudi od blagajne. »Za
enkrat«, tako poudarjajo v teh pismih, 

Odi zmage do zmage. 
»nikar še ne govorite nič čez Boga in v 
cerkev vsaj en čas še hodite! Samo pri
povedujte ljudem, da je vsega kriv Koro
šec in ban. Slišali smo, da hočete vse 
otroke iz šole, kadar bo krščanski nauk. 
Prosimo vas, da sedaj še ne storite tega! 
Ko bomo vrgli JRZ, bomo polagoma po
metali vse farje. Ampak počasi, zelo po
časi, pa gotovo. Jevtič bo že pokazal 
vsem farjem. Samo JRZ moramo prej 
pognati k vragu.« 

Agitacija združenih nasprotnikov pri 
občinskih volitvah dokazuje v jasni luči, 
za kaj jim pravzaprav gre. Ne gre jim 
za dobro gospodarstvo v občinah. Jene
sar, socialist in komunist je dober gospo
dar samo za svoj žep, odnosno za žep 
svoje stranke. Gre jim za to, da pošljejo, 
kakor se izraža ta kranjski komunist, 
JRZ k vragu. Zoper farje gre. Španske 
razmere bi radi tudi v naši državi, zlasti 
v naši ožji domovini. In to so zavezniki 
Jenesarjev, bivših demokratov in kmetij
cev, to so zavezniki mačkovcev. Dr. Ma
ček odločno odklanja komuniste in vsako 
zavezništvo z njimi. Njegov odposlanec 
dr. Pernar je nedavno na zborovanju pri

stašev dr. Mačka v Imotskem v Dalma
ciji nahrulil komuniste kot »strahopetce, 
gosenice in bolhe«. Naši jenesarski de
mokratje in kmetijci in mačkovci v Slo
veniji pa se družijo s temi »strahopetci, 
gosenicami in bolhami.« 

Prvo nedeljo v decembru, 6. decembra, 
bodo v Sloveniji občinske volitve v tistih 
občinah, v katerih občinskim zastopom 
poteče funkcijska doba, pa doslej iz tega 
ali drugega razloga še ni bilo volitev. In 
takšnih občin je 80, polovica odpade na 
naše Štajersko. Slovensko ljudstvo pri
čakuje od vseh teh občin, da se bodo 
včlanile v fronto slovenskega ljudstva in 
povsod pomagale do sijajne zmage JRZ 
listam. Žalostno bi bilo, ako bi si dali pre
bivalci kakšne izmed teh občin tako za
megliti razum, da ne bi mogli trezno pre
sojati sedanjega položaja v naši državi 
in posebej v Sloveniji. Žalostno bi bilo, 
da bi kakor kalini nasedli na limanice 
kakšni gospodarski, kmečkodelavski ali 
ljudskofrontni listi. To so namreč lima
nice gosposkih in kmetijskih Jenesarjev, 
socialistov, komunistov in mačkovcev. 
Naša stranka gre od zmage do zmage. 
Zmagala bo tudi 6. decembra. Kdor je 
proti nam, je nasprotnik slovenskega 
ljudstva in njegovih interesov. 


